

**ПРОГРАМА НАУКОВОЇ, НАУКОВО-ОСВІТНЬОЇ ТА ІННОВАЦІЙНОЇ
ДІЯЛЬНОСТІ МДПУ ІМЕНІ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО ДЛЯ
РЕАЛІЗАЦІЇ У 2026 РОЦІ**

1. Проведення в університеті міжнародних, всеукраїнських і регіональних конференцій, наукових семінарів, круглих столів та інших заходів:

№	Назва	Виконавці	Термін
Факультет суспільно-гуманітарних наук та права			
1.	XII регіональна науково-практична конференція учнівської та студентської молоді «Людина і світ»	Кафедра соціології та філософії, НПП факультету суспільно-гуманітарних наук та права	25 лютого 2026 р.
2.	Студентський науково-практичний форум «Сучасна філологія: наукові проблеми та їх дослідження – 2026»	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов	Квітень, 2026 р.
3.	IX Міжнародна науково-практична конференція «Актуальні проблеми функціонування мови і літератури в сучасному полікультурному суспільстві»	НПП факультету суспільно-гуманітарних наук та права	21-22 травня 2026 р.
4.	Науково-методичний семінар «Особливості оформлення списку використаних джерел до дипломної (кваліфікаційної) роботи на здобуття освітнього ступеня магістра»	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов	Травень, 2026 р.
5.	Круглий стіл «Академічна доброчесність: етика, відповідальність, майбутнє»	НПП кафедри права	Травень, 2026 р.
6.	VII Всеукраїнська науково-практична конференція із міжнародною участю «Наукове сьогодні: стан та перспективи регіональних досліджень»	Кафедра історії та археології, кафедра географії та туризму, НПП факультету суспільно-	13-14 листопада 2026 р.

		гуманітарних наук та права та факультету природничих наук	
7.	XI Міжнародні болгаристичні читання для студентів та молодих вчених	Центр болгаристики, НПП факультету суспільно-гуманітарних наук та права	26-27 листопада 2026 р.
8.	Серія мотиваційних зустрічей «Іноземні мови - ключ до успіху»	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов	Упродовж року
Факультет інформатики, математики та економіки			
1.	Круглий стіл з міжнародною участю «Міжнародна співпраця і розширення партнерських зв'язків університету у глобальному освітньому просторі»	Кафедра управління та адміністрування	02 березня 2026 р.
2.	VII Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Актуальні проблеми сучасного бізнесу: обліково-фінансовий та управлінський аспекти»	Кафедра економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу МДПУ імені Богдана Хмельницького, Львівський національний університет ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького	25-26 березня 2026 р.
3.	Круглий стіл із запрошенням зарубіжних партнерів «Циркулярна економіка як стратегія економічного відновлення України» в рамках участі у XVII Міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти - 2026»	Кафедра економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу	26 березня 2026 р.

4.	Круглий стіл із запрошенням зарубіжних партнерів «Забезпечення сталості економічних систем: інноваційний інструментарій та стратегічні пріоритети»	Кафедра економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу МДПУ імені Богдана Хмельницького, UAB ORME INVESTICIJOS (LT), ПП «ТА Асоль» (UA), ORANGE PAVERS LLC (USA) EHRA (LT)	Квітень, 2026р.
5.	Круглий стіл із запрошенням зарубіжних партнерів «International experience in the formation and use of accounting analytical innovations»	Department of Economics, hotel-restaurant and tourism business (UA), ORANGE PAVERS LLC (USA)	14 травня 2026р.
6.	V Міжнародна науково-практична конференція «Інформаційні технології в освіті та науці»	Кафедра інформатики і кібернетики	21 травня 2026 р.
7.	XXVIII Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні проблеми геометричного моделювання»	Кафедра математики і фізики	2 червня 2026 р.
8.	III Всеукраїнська науково-практична конференція «Забезпечення сталого розвитку економіки України в повоєнний період»	Кафедра економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу	5 червня 2026 р.
9.	V Міжнародна науково-практична конференція «Стратегічні пріоритети розвитку соціально-економічних систем у контексті сучасного наукового виміру»	Кафедра економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу	23 жовтня 2026 р.
10.	VI Всеукраїнська науково-практична конференція «Сучасні технології управління соціально-економічним розвитком України в умовах глобальних викликів сьогодення»	Кафедра управління та адміністрування	Листопад 2026 р.

Факультет соціально-педагогічної та мистецької освіти

1.	Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні трансформації педагогічної освіти: проблеми теорії і практики»	Кафедра освітології та педагогіки мистецтва	29-30 січня 2026 р.
2.	XII Регіональний науково-методичний семінар «Екологічна освіта для сталого розвитку»	Кафедра початкової і спеціальної освіти	Квітень 2026 року
3.	Науковий семінар до Дня науки «Науковий імідж сучасного здобувача»	Кафедра дошкільної освіти і соціальної роботи	15 травня 2026 р
Факультет природничих наук			
1.	IV Всеукраїнська науково-практична конференція «Актуальні проблеми охорони біорізноманіття та наукових досліджень в умовах воєнного та післявоєнного часу»	Всі кафедри факультету	29-30 жовтня 2026 р.
2.	VII Всеукраїнська науково-практична конференція із міжнародною участю «Наукове сьогодні: стан та перспективи регіональних досліджень»	Кафедра географії та туризму, кафедра історії та археології, НПП факультету природничих наук та факультету суспільно-гуманітарних наук та права	13-14 листопада 2026 р.
Факультет фізичної культури, спорту та психології			
1.	Науковий семінар «Особливості психодіагностичної роботи за залученням інтерактивного обладнання на основі ІТ Лабораторії психологічної та психофізіологічної допомоги»	Кафедра психології	Січень 2026 р.
2.	Науковий семінар «Академічна доброчесність, відкрита наука та штучний інтелект: проектування доброчесного освітнього середовища»	Кафедра психології	Лютий 2026 р.
3.	Науковий семінар «Завдання фізичного виховання учнів початкових класів в умовах Нової української школи»	Кафедра теорії та методики фізичного виховання	Лютий 2026

4.	Науковий семінар «Формування здоров'я збережувальної компетентності у дорослих через неформальну освіту»	Кафедра теорії та методики фізичного виховання	Березень 2026
5.	Науковий семінар «Подолання внутрішніх конфліктів як чинник підвищення результативності навчальної діяльності»	Кафедра психології	Квітень 2026 р.
6.	Науковий семінар «Фізична культура як феномен розвитку особистості»	Кафедра теорії та методики фізичного виховання	Квітень 2026
7.	Науковий семінар «Системні зміни в інклюзивній освіті»	Кафедра психології	Вересень 2026 р.

2. Заходи для залучення здібних і обдарованих молодих вчених до навчання в аспірантурі, докторантурі відповідно до потреб кадрового забезпечення ліцензованих спеціальностей:

Заходи	
Факультет соціально – педагогічної та мистецької освіти	
1.	Круглий стіл «Наукова траєкторія: магістратура – аспірантура – докторантура» (кафедра освітології та педагогіки мистецтва)
2.	Науково-методичний семінар для здобувачів рівня вищої освіти другого (магістерського) «Магістерське дослідження: сучасні вимоги» (кафедра дошкільної освіти і соціальної роботи) Лютий 2026 р
3.	Науково-практичний семінар на тему: «Розвиток психологічної стійкості педагога: нові вектори дослідження в освіті», (кафедра початкової і спеціальної освіти) Лютий 2026 р.
4.	Науковий семінар публічної презентації аспіранткою кафедри дошкільної освіти і соціальної роботи Негрій Ольги Іванівни наукових результатів дисертації на тему «Педагогічна підтримка дітей раннього віку, постраждалих внаслідок надзвичайних ситуацій», представленої на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 012 Дошкільна освіта. Березень 2026 р
5.	Методичний семінар на тему «Академічна доброчесність у науковій діяльності викладача і здобувача освіти», (кафедра початкової і спеціальної освіти) Травень 2026 р.

Факультет природничих наук	
1.	Співбесіди з науковими співробітниками національних парків і заповідників України щодо формування контингенту вступників до аспірантури спеціальностей «Екологія» та «Біологія та біохімія»
2.	Співбесіди зі здобувачами II (магістерського) освітнього рівня біологічних спеціальностей м. Запоріжжя, Дніпра, Дніпропетровської, Запорізької і Полтавської областей щодо формування контингенту вступників до аспірантури спеціальностей «Екологія» та «Біологія та біохімія»
Факультет фізичної культури, спорту та психології	
1.	Дискусія «Переваги навчання на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти та обговорення змін в ОНП «Психологія»» із залученням аспірантів і магістрантів кафедри (кафедра психології) Січень 2026 р.
Факультет суспільно-гуманітарних наук та права	
1.	Проведення семінарів для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти для ознайомлення з науковими напрямками досліджень кафедр і формування контингенту для вступу в аспірантуру за освітньо-науковими програмами третього рівня.
2.	Підтримання відповідності ліцензійних умов кадрового складу усіх кафедр.
Факультет інформатики, математики та економіки	
1.	Науковий семінар «Наукові дослідження на перетині освітніх і комп'ютерних наук як рушійна сила цифрової трансформації суспільства» (кафедра інформатики і кібернетики) Квітень 2026 р.
2.	Методичний семінар на тему «Академічна доброчесність у науковій діяльності здобувача освіти» Травень 2026 р.

3. Комерціалізація наукових послуг:

№	Назва наукової послуги/ госпдоговірної теми (з тематикою)	Сума отриманих коштів від даної послуги	Орієнтована дата проведення	Виконавці (телефон, електронна адреса)
Факультет суспільно-гуманітарних наук та права				
1.	Науково-методичний семінар «Актуальні питання викладання історії в системі	10000 грн	Жовтень, 2026 р.	НПП

	загальної середньої освіти в контексті Нової української школи»			кафедри історії та археології
2.	Дослідницькі послуги: розробка дорожньої карти реалізації третьої місії університету.	50000 грн.	Грудень, 2026 р.	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов та кафедри української філології та зарубіжної літератури
Факультет соціально-педагогічної та мистецької освіти				
1.	Науково-практичний курс «Сучасна логопедія»	100000 грн.	Січень 2026 р.	Шевченко Ю.М. +380 98 506 05 25 shevchenko_yu_lia@mdpu.org.ua
2.	Науково-практичний семінар: «Недискримінаційний підхід як основа створення безпечного та інклюзивного середовища».	4500 грн	Жовтень 2026 р.	Воровка М.І. (0689738792; olga_vorovka@ukr.net)
Факультет природничих наук				
1.	Подана заявка на конкурс «Передова наука в Україні 2026-2028» на отримання грантової підтримки, тема: «Прокрустовий аналіз спектральних індексів для оцінки змін гемеробії та функціональної структури рослинних угруповань внаслідок воєнних руйнувань: приклад		2026-2028 роки	НПП кафедри ботаніки, екології та садово-паркового господарства

	знищення Каховського водосховища».			
	Номер заявки: 2025.07/0001			
Факультет фізичної культури, спорту та психології				
1.	Науково-практичний курс «Клінічна та реабілітаційна психологія»	100 000 грн.	Квітень-червень 2026 р.	Прокоф'єва О.О. 0965446363 prokofievaolesia@mstu.edu.ua

4. Підготовка та видання монографій, фахових публікацій і публікацій, що індексуються у наукометричних базах даних Scopus та Web of Science:

№	Назва	Відповідальні	Наукометрична база	Термін
Факультет суспільно-гуманітарних наук та права				
1.	Breaking Barriers: Integration Challenges and Support Needs of Ukrainian Refugee Students in the EU. Науковий вісник Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького. Серія: «Педагогіка». 2026 р.	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов	Фахове видання категорії Б	Січень, 2026 р.
2.	The Role of Partner Language in Preparing Future English Teachers to Overcome Emotional-Volitional Barriers. Науковий вісник Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов	Фахове видання категорії Б	Січень, 2026 р.

	Хмельницького. Серія: «Педагогіка». 2026 р.			
3.	Розвиток ситуативного мислення здобувачів у мовно-літературній освітній галузі в конспекті оптимального солідарного мовлення. Наукові перспективи. 2026 р.	НПП кафедри української філології та зарубіжної літератури	Фахове видання категорії Б	Січень, 2026 р.
4.	Адміністративно-правове регулювання обробки персональних даних у державних інформаційних системах.	НПП кафедри права	Scopus	Січень-лютий, 2026 р.
5.	Використання апаратно-програмних комплексів віртуальної реальності у професійній підготовці викладачів інформатики: стратегії та перспективи цифровізації освітнього процесу. Юридичні науки. 2026 р.	НПП кафедри права	Фахове видання категорія А	Січень-лютий, 2026 р.
6.	Аксіологічні засади освіти у підтримці ідентичності етнічних спільнот поліетнічного Приазов'я в умовах війни.	НПП кафедри соціології та філософії	Колективна монографія	Лютий, 2026 р.
7.	Екологія мови як запорука якості життя в глобалізованому світі.	НПП кафедри української філології та зарубіжної літератури	Колективна монографія	Лютий-березень 2026 р.
8.	Кейс-метод як сучасна технологія викладання на заняттях з лінгвокраїнознавства Німеччини. Науковий	НПП кафедри германської філології та методики	Фахове видання категорії Б	Березень, 2026 р.

	вісник Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького. Серія: «Педагогіка». 2026 р.	викладання германських мов		
9.	The Transformation of Russian Imperial Expansionist Policy (18th – Mid-19th Century): A Historiosophical Reassessment of the Ukrainian Context. Skhidnoievropeiskyi istorychnyi visnyk [East European Historical Bulletin].	НПП кафедри історії та археології	Scopus	Березень, 2026 р.
10.	Особливості розвитку міжетнічних відносин молоді в період війни. Науковий вісник Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького. Серія: «Педагогіка». 2026 р.	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов	Фахове видання категорії Б	Квітень, 2026 р.
11.	Свій/чужий простір у трилогії Т. Драйзера. Вчені записки Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського. Серія: Філологія. Журналістика. 2026 р.	НПП кафедри української філології та зарубіжної літератури	Фахове видання категорії Б	Квітень, 2026 р.
12.	Колективна монографія НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов.	НПП кафедри германської філології та методики викладання	Колективна монографія	Квітень-травень 2026 р.

		германських мов		
13.	Global Skills and English Language Teaching. Науковий вісник Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького. Серія: «Педагогіка». 2026 р.	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов	Фахове видання категорії Б	Травень, 2026 р.
14.	Формування англomовної писемної компетентності старшокласників засобами блогів. Науковий вісник Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького. Серія: «Педагогіка». 2026 р.	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов	Фахове видання категорії Б	Травень, 2026 р.
15.	Механізми формування міжкультурної компетентності у системі вищої освіти.	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов	Одноосібна монографія	Травень, 2026 р.
16.	Соціoкультурний аспект мовленнєвого розвитку здобувачів НУШ у мовно-літературній освітній галузі. Наукові перспективи. 2026 р.	НПП кафедри української філології та зарубіжної літератури	Фахове видання категорії Б	Травень, 2026 р.
17.	Роль дієприслівників у сучасній синтаксичній структурі: від ускладнення до спрощення. Вісник	НПП кафедри української філології та	Фахове видання категорії Б	Травень, 2026 р.

	науки та освіти Серія. «Філологія». 2026 р.	зарубіжної літератури		
18.	Європейський освітній простір і розвиток філологічної освіти в Україні. Науковий вісник Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького. Серія: «Педагогіка». 2026 р.	НПП кафедри української філології та зарубіжної літератури	Фахове видання категорії Б	Травень, 2026 р.
19.	Інтермедіальний дискурс художнього тексту: література і музика. Актуальні питання гуманітарних наук. 2026 р.	НПП кафедри української філології та зарубіжної літератури	Фахове видання категорії Б	Травень, 2026 р.
20.	Про сучасні діалектологічні дослідження українських північно-приазовських говірок. Вісник науки та освіти. Серія: «Філологія». 2026 р.	НПП кафедри української філології та зарубіжної літератури	Фахове видання категорії Б	Травень, 2026 р.
21.	Соціологія моди: символічні маркери національної ідентичності в українській візуальній культурі. Актуальні проблеми філософії та соціології. 2026 р.	НПП кафедри соціології та філософії	Фахове видання категорії Б	Травень, 2026 р.
22.	Цифрові практики молоді: соціологічний вимір формування інформаційної культури. Актуальні проблеми філософії та соціології. 2026 р.	НПП кафедри соціології та філософії	Фахове видання категорії Б	Травень, 2026 р.

23.	Соціокультурні трансформації українського суспільства в умовах війни: нові прояви ідентичності та солідарності. Актуальні проблеми філософії та соціології. 2026 р.	НПП кафедри соціології та філософії	Фахове видання категорії Б	Травень, 2026 р.
24.	Філософія миру та ненасильства: сучасні концепти в контексті українського спротиву. Актуальні проблеми філософії та соціології. 2026 р.	НПП кафедри соціології та філософії	Фахове видання категорії Б	Травень, 2026 р.
25.	Освітній простір університету як середовище формування громадянської ідентичності: соціологічний аналіз. Актуальні проблеми філософії та соціології. 2026 р.	НПП кафедри соціології та філософії	Фахове видання категорії Б	Травень, 2026 р.
26.	Етичні виміри цифрової взаємодії: філософський аналіз викликів штучного інтелекту для гуманітарної сфери. Актуальні проблеми філософії та соціології. 2026 р.	НПП кафедри соціології та філософії	Фахове видання категорії Б	Травень, 2026 р.
27.	Соціологічний аналіз мережевої комунікації в пострадянському просторі війни. Актуальні проблеми філософії та соціології. 2026 р.	НПП кафедри соціології та філософії	Фахове видання категорії Б	Травень, 2026 р.
28.	Філософія миру та ненасильства: сучасні концепти в контексті	НПП	Фахове видання категорії Б	Травень, 2026 р.

	українського спротиву. Актуальні проблеми філософії та соціології. 2026 р.	кафедри соціології та філософії		
29.	Освітній простір університету як середовище формування громадянської ідентичності: соціологічний аналіз. Актуальні проблеми філософії та соціології. 2026 р.	НПП кафедри соціології та філософії	Фахове видання категорії Б	Травень, 2026 р.
30.	Релокований університет як архітектор суспільної стійкості: Програмадська позиція МДПУ імені Богдана Хмельницького в умовах російсько-української війни.	НПП кафедри соціології та філософії	Scopus	Травень, 2026 р.
31.	Просування культурного різноманіття в Європейських освітніх стратегіях. International Journal of Education and the Arts/ ISSN: 1529-8094	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов	Scopus	Червень, 2026 р.
32.	The impact of international projects on the Natural Sciences research, education and third mission in Ukrainian higher education. Науковий вісник Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького. Серія: «Педагогіка». 2026 р.	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов	Фахове видання категорії Б	Червень, 2026 р.

33.	Особливості формування ціннісних орієнтацій майбутніх учителів іноземних мов, Науковий вісник МДПУ імені Богдана Хмельницького. Серія «Педагогіка». 2026 р.	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов	Фахове видання категорії Б	Червень, 2026 р.
34.	Ефективність використання літературних текстів у викладанні англійської мови для розвитку критичного мислення. Науковий вісник МДПУ імені Богдана Хмельницького. Серія «Педагогіка». 2026 р.	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов	Фахове видання категорії Б	Червень, 2026 р.
35.	Case study technology in the English Classroom. Науковий вісник Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького. Серія: «Педагогіка». 2026 р.	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов	Фахове видання категорії Б	Червень, 2026 р.
36.	Синергія модерністської новели. Закарпатські філологічні студії. 2026 р.	НПП кафедри української філології та зарубіжної літератури	Фахове видання категорії Б	Червень, 2026 р.
37.	Педагогічні умови формування ціннісної компетентності майбутнього вчителя української мови і літератури. Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана	НПП кафедри української філології та зарубіжної літератури	Фахове видання категорії Б	Червень, 2026 р.

	Хмельницького. Серія: «Педагогіка». 2026 р.			
38.	Технологія проти людяності: роман Джеймса Смайта «Машина» в постгуманістичній призматиці». Закарпатські філологічні студії. 2026 р.	НПП кафедри української філології та зарубіжної літератури	Фахове видання категорії Б	Червень, 2026 р.
39.	Історія гуртка Еранос та його вплив на соціокультурні тенденції Європи у ХХ ст. Східноєвропейський історичний вісник. 2026 р.	НПП кафедри історії та археології	Scopus	Червень, 2026 р.
40.	Передумови становлення товариств "Лівої руки" (шляху), на території Європи у ХХ ст. Kyiv-Mohyla Humanities Journal Києво-Могилянський гуманітарний журнал.	НПП кафедри історії та археології	Scopus	Червень, 2026 р.
41.	Застосування методик польових досліджень під час етнографічної та археологічної практики. Актуальні питання у сучасній науці. Серія: «Історія та археологія». 2026 р.	НПП кафедри історії та археології	Фахове видання категорії Б	Червень, 2026 р.
42.	Правові основи реалізації адміністративних повноважень щодо забезпечення протидії незаконному обігу наркотичних засобів.	НПП кафедри права	Колективна монографія	Червень, 2026 р.
43.	Transforming Education Through Values: a Teacher Capability Framework. The Journal	НПП кафедри германської філології та	Scopus	Липень, 2026 р.

	of the British Academy. 2026 p.	методики викладання германських мов		
44.	Еволюція людини та суспільства крізь призму літературної антропології. Anthropological Measurements of Philosophical Research	НПП кафедри української філології та зарубіжної літератури	Web of Science	Вересень, 2026 p.
45.	Міжетнічні відносини у вищій освіті у світовому освітньому просторі.	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов	Одноосібна монографія	Жовтень, 2026 p.
46.	Креативне письмо як засіб підвищення мотивації здобувачів до вивчення німецької мови// Науковий вісник Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького. Серія: «Педагогіка». 2026 p.	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов	Фахове видання категорії Б	Жовтень, 2026 p.
47.	Концептуальна метафора війни в медіа-дискурсі: когнітивний аналіз фреймів та їхнє вплив на сприйняття. LINGUA MONTENEGRINA. 2026 p.	НПП кафедри української філології та зарубіжної літератури	Web of Science	Жовтень, 2026 p.
48.	Специфіка використання екранізацій у мовно-літературній професійній галузі. Вчені записки	НПП кафедри української філології та	Фахове видання категорії Б	Жовтень, 2026 p.

	Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського. Серія: Філологія. Журналістика. 2026 р.	зарубіжної літератури		
49.	Multiculturalism and globalization: points of contact and crosspoints in modern children's literature. Закарпатські філологічні студії. 2026 р.	НПП кафедри української філології та зарубіжної літератури	Фахове видання категорії Б	Листопад, 2026 р.
50.	Внутрішній хронотоп у творі Г. Гріна «Доктор Фішер із Женеви, або Вечеря з бомбою». Вчені записки Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського. Серія: Філологія. Журналістика. 2026 р.	НПП кафедри української філології та зарубіжної літератури	Фахове видання категорії Б	Листопад, 2026 р.
51.	Вживання інфінітива як головного члена односкладного речення: нові структурні моделі. Наукові праці Міжрегіональної Академії управління персоналом. Серія «Філологія». 2026 р.	НПП кафедри української філології та зарубіжної літератури	Фахове видання категорії Б	Листопад, 2026 р.
52.	Військова лексика: проблеми вживання та правопису. Наукові праці Міжрегіональної Академії управління персоналом. Серія: «Філологія»	НПП кафедри української філології та зарубіжної літератури	Фахове видання категорії Б	Листопад, 2026 р.
53.	Екологічна стежка в системі гуманітарного знання: філософія природи та соціологія екологічних практик	НПП кафедри соціології та філософії	Посібник	Листопад, 2026 р.

54.	Гуманітарна стійкість університетів прифронтових регіонів: виклики, моделі та інноваційні підходи. Актуальні проблеми філософії та соціології. 2026 р.	НПП кафедри соціології та філософії	Фахове видання категорії Б	Листопад, 2026 р.
55.	Етичні виміри цифрової взаємодії: філософський аналіз викликів штучного інтелекту для гуманітарної сфери. Актуальні проблеми філософії та соціології. 2026 р.	НПП кафедри соціології та філософії	Фахове видання категорії Б	Листопад, 2026 р.
56.	Соціальна екологія та екосвідомість: ціннісні орієнтації молоді щодо сталого розвитку в Україні. Актуальні проблеми філософії та соціології. 2026 р.	НПП кафедри соціології та філософії	Фахове видання категорії Б	Листопад, 2026 р.
57.	Праксіологія повсякденності: як війна змінює структуру соціальних практик українців. Актуальні проблеми філософії та соціології. 2026 р.	НПП кафедри соціології та філософії	Фахове видання категорії Б	Листопад, 2026 р.
58.	Соціологія моди: символічні маркери національної ідентичності в українській візуальній культурі. Актуальні проблеми філософії та соціології. 2026 р.	НПП кафедри соціології та філософії	Фахове видання категорії Б	Листопад, 2026 р.
59.	Соціокультурні трансформації українського суспільства в умовах війни: нові прояви ідентичності та	НПП кафедри соціології та філософії	Фахове видання категорії Б	Листопад, 2026 р.

	солідарності. Актуальні проблеми філософії та соціології. 2026 р.			
60.	Соціокультурні трансформації українського суспільства в умовах війни: нові прояви ідентичності та солідарності. Актуальні проблеми філософії та соціології. 2026 р.	НПП кафедри соціології та філософії	Фахове видання категорії Б	Листопад, 2026 р.
61.	Роль соціальних мереж у конструюванні політичних наративів в Україні під час війни. Актуальні проблеми філософії та соціології. 2026 р.	НПП кафедри соціології та філософії	Фахове видання категорії Б	Листопад, 2026 р.
62.	Етичні виміри цифрової взаємодії: філософський аналіз викликів штучного інтелекту для гуманітарної сфери. Актуальні проблеми філософії та соціології. 2026 р.	НПП кафедри соціології та філософії	Фахове видання категорії Б	Листопад, 2026 р.
63.	Громада в екзилі: триєдина ідентичність національних меншин Мелітополя в контексті культурологічної стійкості	НПП кафедри соціології та філософії	Scopus	Листопад, 2026 р.
64.	Формування студентоцентрованого освітнього середовища в ЗВО: проблеми та перспективи, Науковий вісник КОГПА. Серія: «Педагогічні науки»	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов та кафедри психології	Фахове видання категорії Б	Грудень, 2026 р.

65.	Інноваційні підходи до вивчення англійської мови: роль музики Науковий вісник МДПУ імені Богдана Хмельницького. Серія «Педагогіка». 2026 р.	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов	Фахове видання категорії Б	Грудень, 2026 р.
66.	Development of a Digital Application to Improve the Quality of the Organization of the Educational Process.	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов	Scopus	Грудень, 2026 р.
67.	Особливості перекладу вузькоспеціалізованих текстів (на прикладі суспільно-політичних текстів). Науковий вісник Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького. Серія: «Педагогіка». 2026 р.	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов	Фахове видання категорії Б	Грудень, 2026 р.
68.	Лінгвокультурні аспекти перекладу з німецької мови на українську. International Journal of Information and Education Technology	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов	Scopus	Грудень, 2026 р
69.	War and Language: the value attitude of Ukraine youth to the Ukrainian language as a factor of national identity.	НПП кафедри української філології та зарубіжної літератури	Scopus	Грудень, 2026 р.

70.	Європейський вимір модернізації мовно-літературної освіти в Україні. Науковий вісник Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького. Серія: «Педагогіка». 2026 р.	НПП кафедри української філології та зарубіжної літератури	Фахове видання категорії Б	Грудень, 2026 р.
71.	Lost Paradise: A Retrospective Utopia in Children's Picturebooks about War. UNIVERSITY OF BUCHAREST REVIEW. LITERARY AND CULTURAL STUDIES SERIES	НПП кафедри української філології та зарубіжної літератури	Scopus	Грудень, 2026 р.
72.	«Образ танцівниці в українській літературі 1920-х років і його мистецький контекст». Південний архів. 2026 р.	НПП кафедри української філології та зарубіжної літератури	Фахове видання категорії Б	Грудень, 2026 р.
73.	The hybrid policy of Russian neo-imperialism towards Ukraine and the Baltic States. Journal of Contemporary Central and Eastern Europe.	НПП кафедри історії та археології	Scopus	Грудень, 2026 р.
74.	The body of a prisoner in Russian criminal law of the 18th - 19th centuries. Law and History Review.	НПП кафедри історії та археології	Scopus	Грудень, 2026 р.
75.	Вивчення нематеріальної культурної спадщини болгар України. Актуальні питання у сучасній науці. Серія:	НПП кафедри історії та археології	Фахове видання категорії Б	Грудень, 2026 р.

	«Історія та археологія». 2026 р.			
76.	Допомога Волинської губернії голодуючим Миколаївщини та Поволжя у 1921-1922 роках. Емінак. 2026. №4.	НПП кафедри історії та археології	Scopus	Грудень, 2026 р.
77.	Globalisation and national identity: philosophical aspects of the crisis of self-identity. Synesis, v. XX, n.X, 2024. Universidade Católica de Petrópolis, Rio de Janeiro, Brasil.	НПП кафедри історії та археології	Scopus	Грудень, 2026 р.
78.	Методика застосування монет Великої Британії при вивченні англійської мови. Вісник науки та освіти	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов	Фахове видання категорії Б	2026 р.
79.	Музичні твори як джерело лінгвокраїнознавчої інформації. Вісник науки та освіти	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов	Фахове видання категорії Б	2026 р.
80.	Прецедентні феномени в англomовному медійному дискурсі. Вчених записках Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського. Серія:	НПП кафедри германської філології та методики викладання	Фахове видання категорії Б	2026

	Філологія. Журналістика».	германських мов		
81.	Прецедентні та міжтекстові явища у сучасній англomовній літературі. Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського. Серія: Філологія. Журналістика»	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов	Фахове видання категорії Б	2026
82.	From tradition to transformation: a Ukrainian university's journey toward student-centered and digital learning through Erasmus+ collaboration. Інсайт: психологічні виміри суспільства.	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов НПП кафедри психології	Scopus	2026
83.	Мовленнєві стратегії переконання у німецьких шкільних підручниках. Studia Methodologica	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов	Фахове видання категорії Б	2026
84.	Концепт Gesundheit у німецькій родинній комунікації. Modern Philology	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов	Фахове видання категорії Б	2026

85.	Від моторики до метафори: як письмо від руки готує дитину до складних завдань. Професійно-прикладні дидактики.	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов	Фахове видання категорії Б	2026
86.	Лексичні особливості підготовки майбутніх перекладачів до синхронного перекладу. Актуальні питання гуманітарних наук.	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов	Фахове видання категорії Б	2026
87.	Жіночі організації Західної України в другій половині XIX ст. Східноєвропейський вісник. 2026 р.	НПП кафедри історії та археології	Web of Science	Упродовж року
88.	Історіографія дослідження менонітської архітектури Південної України. Актуальні питання у сучасній науці. Серія: «Історія та археологія». 2026 р.	НПП кафедри історії та археології	Фахове видання категорії Б	Упродовж року
89.	Роль жінок в розвитку археологічних досліджень України. Актуальні питання у сучасній науці. Серія: «Історія та археологія». 2026 р.	НПП кафедри історії та археології	Фахове видання категорії Б	Упродовж року
90.	Використання ГІС технологій в процесі викладання музеєзнавчих дисциплін. Актуальні питання у сучасній науці. Серія: «Історія та археологія». 2026 р.	НПП кафедри історії та археології	Фахове видання категорії Б	Упродовж року

91.	Формування громадянської обізнаності студентів на основі Європейських цінностей.	НПП кафедри права	Колективна монографія	Упродовж року
92.	Штучний інтелект, сучасні технології та право в Україні.	НПП кафедри права	колективна монографія	Упродовж року
Факультет інформатики, математики та економіки				
1.	Сучасні фактори інвестиційної привабливості туристичної галузі України	НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу	Фахове видання України категорії Б зі спеціальності С1 Економіка та міжнародні економічні відносини	Січень, 2026 р.
2.	Participatory action research for sustainable tourism in the post-conflict reconstruction of Ukrainian communities	НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу	Web of Science	Січень, 2026р.
3.	Інноваційні моделі забезпечення якості вищої економічної освіти в умовах сучасних викликів	НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу	Фахове видання України категорії Б зі спеціальності С1 Економіка та міжнародні економічні відносини	Лютий, 2026
4.	Методологічні моделі оцінювання економічної ефективності функціонування сфери туризму	НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу	Фахове видання України категорії Б зі спеціальності С1 Економіка та міжнародні економічні відносини	Лютий, 2026
5.	Емпіричне оцінювання чинників конкурентоспроможності національної	НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та	Фахове видання України	Лютий, 2026 р.

	економіки: економетричний підхід	туристичного бізнесу	категорії Б зі спеціальності С1 Економіка та міжнародні економічні відносини	
6.	Трансформація економічного потенціалу виробничого підприємства: вектори фінансового контролінгу та цифровізації	НПП кафедри економіки, готельно- ресторанного та туристичного бізнесу	Фахове видання України категорії Б зі спеціальності С1 Економіка та міжнародні економічні відносини	Лютий, 2026 р.
7.	Економічні аспекти стратегічного управління розвитком подієвого туризму регіону	НПП кафедри економіки, готельно- ресторанного та туристичного бізнесу	Фахове видання України категорії Б зі спеціальності С1 Економіка та міжнародні економічні відносини	Лютий, 2026 р.
8.	Фінансовий аналіз в системі управління підприємством: сучасні виклики та трансформаційні зміни. БізнесІнформ. 2026	НПП кафедри управління та адмініструванн я	Фахове видання категорії Б	Березень, 2026
9.	Механізми забезпечення резильєнтності курортно- рекреаційного комплексу України в умовах воєнних та поствоєнних викликів	НПП кафедри економіки, готельно- ресторанного та туристичного бізнесу	Фахове видання України категорії Б зі спеціальності С1 Економіка та міжнародні економічні відносини	Березень, 2026
10.	Агротуризм як стратегічний вектор відновлення та стимулювання кризової економіки України у повоєнний період	НПП кафедри економіки, готельно- ресторанного та туристичного бізнесу	Фахове видання України категорії Б зі спеціальності С1 Економіка та міжнародні	Березень, 2026

			економічні відносини	
11.	Адаптація стратегічного управління туристичною галуззю України до сучасних макроекономічних викликів	НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу	Фахове видання України категорії Б зі спеціальності С1 Економіка та міжнародні економічні відносини	Березень, 2026
12.	Інституційні механізми забезпечення стійкості та сталого розвитку курортно-рекреаційної системи України в післявоєнний період	НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу	Фахове видання України категорії Б зі спеціальності С1 Економіка та міжнародні економічні відносини	Березень, 2026
13.	Оцінка ефективності механізмів регулювання інноваційного розвитку закладів охорони здоров'я	НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу	Фахове видання України категорії Б зі спеціальності С1 Економіка та міжнародні економічні відносини	Березень, 2026 р.
14.	Сучасні аспекти екологізації туристичної діяльності	НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу	Колективна монографія «Сталий розвиток в епоху глобальних трансформацій» м. Київ	Березень, 2026 р.
15.	Сучасні особливості формування туристичного іміджу України в умовах глобальних трансформацій	НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу	Колективна монографія «European vector of modern education, science and production –	Березень, 2026 р.

			2026» («Європейський вектор сучасної освіти, науки та виробництва – 2026»), м. Нова Дубніца, Словацька Республіка	
16.	Внутрішній гастрономічний туризм та інноваційна активність підприємств як чинники конкурентоспроможності туристичних дестинацій України	НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу	Фахове видання України категорії Б зі спеціальності С1 Економіка та міжнародні економічні відносини	Березень, 2026 р.
17.	Соціальна відповідальність суб'єктів агробізнесу як чинник сталого розвитку регіонів	НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу	Фахове видання України категорії Б зі спеціальності С1 Економіка та міжнародні економічні відносини	Березень, 2026 р.
18.	Міжнародний досвід регулювання інноваційного розвитку охорони здоров'я	НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу	Фахове видання України категорії Б зі спеціальності С1 Економіка та міжнародні економічні відносини	Квітень, 2026 р.
19.	Інноваційна екосистема гастрономічного туризму: теоретико-методологічний аналіз	НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу	Фахове видання України категорії Б зі спеціальності С1 Економіка та міжнародні економічні відносини	Квітень, 2026 р.

20.	Роль бюджету участі у формуванні парсипативної демократії на місцевому рівні. БізнесІнформ	НПП кафедри управління та адміністрування	Фахове видання категорії Б	Травень, 2026
21.	Агроекономіка як чинник сталого розвитку ефективного використання ресурсів та досягнення економічної стабільності	НПП кафедри управління та адміністрування	WofS	Травень, 2026
22.	Інвестиційна ревіталізація курортного комплексу: синергія державних гарантій та приватних ініціатив	НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу	Фахове видання України категорії Б зі спеціальності С1 Економіка та міжнародні економічні відносини	Травень, 2026
23.	Економічна резильєнтність сегменту подієвого туризму: інструменти диверсифікації ризиків та залучення донорських ресурсів	НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу	Фахове видання України категорії Б зі спеціальності С1 Економіка та міжнародні економічні відносини	Травень, 2026
24.	Інструментарій ресурсного забезпечення аграрного туризму: державне стимулювання та диверсифікація капіталу в умовах кризи	НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу	Фахове видання України категорії Б зі спеціальності С1 Економіка та міжнародні економічні відносини	Травень, 2026
25.	Європейський вектор трансформації системи управління туризмом в умовах безпекових викликів та невизначеності	НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу	Фахове видання України категорії Б зі спеціальності С1 Економіка та міжнародні	Травень, 2026

			економічні відносини	
26.	Формування інвестиційної привабливості туристичної галузі в умовах економічної трансформації	НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу	Фахове видання України категорії Б зі спеціальності С1 Економіка та міжнародні економічні відносини	Травень, 2026 р.
27.	Використання ІІІ у формуванні професійних компетентностей майбутніх учителів	НПП кафедри інформатики і кібернетики	Фахове видання категорії Б	Червень, 2026 р.
28.	Гібридна архітектура чат-бота підтримки студентів університету на основі RAG та NLU з використанням Sentence-Transformers і ChromaDB	НПП кафедри інформатики і кібернетики	Фахове видання категорії Б	Червень, 2026 р.
29.	Аналіз наукових досліджень з проблеми візуалізації навчального контенту	НПП кафедри інформатики і кібернетики	Фахове видання категорії Б	Червень, 2026 р.
30.	Дидактичні можливості генеративних технологій штучного інтелекту в процесі підготовки майбутніх фахівців професійної освіти.	НПП кафедри інформатики і кібернетики	Фахове видання категорії Б	Червень, 2026 р.
31.	Системно-діяльнісний підхід на уроках інформатики як засіб розвитку критичного мислення старшокласників	НПП кафедри інформатики і кібернетики	Фахове видання категорії Б	Червень, 2026 р.
32.	Формування навичок безпечної та відповідальної поведінки в медіапросторі як	НПП кафедри інформатики і кібернетики	Фахове видання категорії Б	Червень, 2026 р.

	елемент професійної підготовки майбутнього педагога			
33.	Формування компетентностей у сфері педагогічного дизайну у здобувачів вищої освіти педагогічних спеціальностей	НПП кафедри інформатики і кібернетики	Фахове видання категорії Б	Червень, 2026 р.
34.	Роль фандрайзингу у розвитку освітніх ініціатив та відновлення вищих навчальних закладів в період воєнних викликів. Ефективна економіка. 2026	НПП кафедри управління та адміністрування	Фахове видання категорії Б	Червень, 2026
35.	Innovative Approaches to Ukraine's Post-War Development: "Green" Technologies, the Circular Economy, and ESG Metrics	НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу	Scopus	Липень, 2026р.
36.	Management of Technological Innovation in Hyperlocal Gastronomic Supply Chains of Tourist Clusters	НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу	Scopus	Липень, 2026р.
37.	The Role of Digital Innovation and Artificial Intelligence in the System of Anti-Crisis Management of Transport Enterprises	НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу	Scopus	Липень, 2026р.
38.	Digital Intelligence in the Logistics of Ukraine's Post-War Reconstruction: AI-Based Supply Chain Planning and ESG-Oriented Solutions	НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу	Scopus	Липень, 2026р.
39.	AI Support for Inclusive Tourism in the Context of	НПП кафедри економіки,	Scopus	Липень,

	the Digital Transformation of the Hospitality Industry	готельно-ресторанного та туристичного бізнесу		2026р.
40.	Developing prompt engineering skills as a tool for enhancing digital pedagogy in STEM education	НПП кафедри інформатики і кібернетики	Scopus	Вересень, 2026 р.
41.	Інвестиційна привабливість та перспективи подальшого розвитку туристичної галузі України	НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу	Фахове видання України категорії Б зі спеціальності С1 Економіка та міжнародні економічні відносини	Вересень, 2026 р.
42.	Баланс економічних та екологічних інтересів у розвитку туристичних дестинацій	НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу	Фахове видання України категорії Б зі спеціальності С1 Економіка та міжнародні економічні відносини	Вересень, 2026 р.
43.	Штучний інтелект для ESG-звітності у фінансових установах	НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу	Scopus	Вересень, 2026 р.
44.	Поєднання глобальних тенденцій та національних реалій: політика, виклики та фінансування вищої освіти в Україні	НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу	Scopus	Вересень, 2026р.
45.	Проблеми та перспективи формування бюджетів територіальних громад в умовах воєнного	НПП кафедри управління та адміністрування	Фахове видання категорії Б	Жовтень, 2026

	стану. Економіка і суспільство. 2026			
46.	Парадигми розвитку підприємства в умовах цифрової трансформації та креативної економіки	НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу	Фахове видання України категорії Б зі спеціальності С1 Економіка та міжнародні економічні відносини	Жовтень, 2026 р.
47.	Формування конкурентних переваг підприємств гастрономічного туризму на основі інновацій	НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу	Фахове видання України категорії Б зі спеціальності С1 Економіка та міжнародні економічні відносини	Жовтень, 2026 р.
48.	Інвестиційний потенціал подієвого туризму в умовах трансформаційної економіки	НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу	Фахове видання України категорії Б зі спеціальності С1 Економіка та міжнародні економічні відносини	Жовтень, 2026 р.
49.	Аграрний туризм у структурі сучасного бізнесу України	НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу	Фахове видання України категорії Б зі спеціальності С1 Економіка та міжнародні економічні відносини	Листопад, 2026 р.
50.	Сучасні концепції управління в інтеграційному процесі України в Європейський цифровий простір	НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу	Фахове видання України категорії Б зі спеціальності С1 Економіка та міжнародні	Листопад, 2026 р.

			економічні відносини	
51.	Opportunities and challenges AI for ESG reporting in financial institutions	НПП кафедри управління та адміністрування	WofS	Грудень, 2026
52.	Оцінка ефективності діяльності санаторно-курортного господарства у системі охорони здоров'я	НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу	Фахове видання України категорії Б зі спеціальності С1 Економіка та міжнародні економічні відносини	Грудень, 2026 р.
53.	Оцінка ефективності інноваційної активності підприємств гастрономічного туризму	НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу	Фахове видання України категорії Б зі спеціальності С1 Економіка та міжнародні економічні відносини	Грудень 2026 р.
54.	Державна політика підтримки подієвого туризму в умовах повоєнного відновлення	НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу	Фахове видання України категорії Б зі спеціальності С1 Економіка та міжнародні економічні відносини	Грудень, 2026 р.
Факультет соціально-педагогічної та мистецької освіти				
1.	«Educational leaders training a comparative perspective of practices in Ukrainian and global scale».	НПП кафедри освітології та педагогіки мистецтва	Web of Science	Лютий, 2026 р.
2.	Preparing pre-service teachers for the digital era: cyberethics, cybersafety, and cybersecurity skills as a	НПП кафедри освітології та педагогіки мистецтва	Scopus	Березень, 2026 р.

	core AI competency			
3.	Psychological and pedagogical conditions of team interaction of participants in the educational process in the conditions of a new Ukrainian school	НПП кафедри освітології та педагогіки мистецтва	Web of Science	Травень, 2026 р
4.	Management and support in higher education ecosystems: convergence of psychological and pedagogical vectors in the process of distance education.	НПП кафедри початкової і спеціальної освіти	Scopus	Травень, 2026
5.	Reflexive pedagogy in the era of post-digital education: challenges and opportunities for teachers	НПП кафедри освітології та педагогіки мистецтва	Web of Science	Червень, 2026 р.
6.	«Risky literacy» in preschool children: a conceptual model of forming safe behavior in play activities	НПП кафедри початкової і спеціальної освіти	Scopus	Червень, 2026.р.
7.	«Generative AI Tools in Higher Education: Benefits, Limitations, and Ethical Risks»	НПП кафедри початкової і спеціальної освіти	Scopus	Червень, 2026 р.
8.	«Interesting forms and methods of patriotic education of preschool children»	НПП кафедри дошкільної освіти і соціальної роботи	Web of Science	Червень-липень, 2026 р.
9.	Innovative technologies for organizing the educational process in higher education	НПП кафедри дошкільної освіти і соціальної роботи	Scopus	Серпень, 2026 р
Факультет природничих наук				

1.	<p>Formation of a competitive tourism destination in the tiachiv district of Zakarpattia oblast: problems and strategic directions of sustainable development. STREDOEVROPSKY VESTNIK PRO VEDU A VYZKUM</p> <p>https://phes.com.ua/ojs/index.php/www/uk/article/view/59</p>	НПП кафедри географії та туризму	Міжнародний журнал (Чехія)	Січень, 2026 р.
2.	<p>Формування картографічної компетентності майбутніх учителів географії в процесі вивчення дисциплін фізико-географічного циклу. Журнал «Наукові інновації та передові технології», Серія «Педагогіка»</p>	НПП кафедри географії та туризму	Фаховий журнал категорії Б	Січень, 2026 р.
3.	<p>Стаття «Methodological and didactic foundations for developing the methodological competence of future geography teachers in the context of the New Ukrainian school» у розділ закордонної колективної монографії Cross disciplinary studies in science, innovation and social development. Vol. 4. Monograph. Prague</p>	НПП кафедри географії та туризму	Розділ закордонної колективної монографії	Лютий, 2026 р.
4.	<p>Стаття «Природа та культурна ідентичність Тячівського району Закарпатської області: сучасні аспекти формування туристичного іміджу» у розділ закордонної</p>	НПП кафедри географії та туризму	Розділ закордонної колективної монографії	Лютий, 2026 р.

	колективної монографії Cross disciplinary studies in science, innovation and social development. Vol. 4. Monograph. Prague			
5.	Мікроводорості піщаних після гірничих грунтів різного віку та типу рекультивації (відправлена до журналу Альгологія)	НПП кафедри ботаніки, екології та садово- паркового господарства	Scopus	Лютий-березень, 2026 р.
6.	Географічний аналіз автомобільної транспортної мережі Запорізької області. Вісник Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, серія «Геологія. Географія. Екологія»	НПП кафедри географії та туризму	Web of Science (категорія А) Q3	Березень, 2026 р.
7.	Technology Audit and Production Reserves	НПП кафедри географії та туризму	Scopus (категорія А) Q3	Квітень, 2026 р.
8.	Стаття «Педагогічні умови організації роботи з обдарованими учнями у процесі вивчення географії». Наукові записки. Серія: Педагогічні науки	НПП кафедри географії та туризму	Фаховий журнал категорії Б	Квітень, 2026 р.
9.	Музичні твори як джерело лінгвокраїнознавчої інформації. Електронний журнал «Вісник науки та освіти»	НПП кафедри географії та туризму	Фаховий журнал категорії Б	Квітень, 2026 р.
10.	Формування екологічної компетентності учнів при вивченні шкільного курсу географії. Перспективи та	НПП кафедри географії та туризму	Фаховий журнал категорії Б	Травень, 2026 р.

	інновації науки			
11.	Стаття «Здоров'язбережувальні технології на уроках географії» у розділ закордонної колективної монографії «Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості»	НПП кафедри географії та туризму	Розділ закордонної колективної монографії	Травень, 2026 р.
12.	Technology Audit and Production Reserves	НПП кафедри географії та туризму	Scopus (категорія A) Q3	Червень, 2026 р.
13.	Географічні детермінанти відновлення Каховського водосховища (Південь України). XXVI SGEM GeoConference 2026, 4-13 July 2026 Albena (Болгарія)	НПП кафедри географії та туризму	Scopus Q4	Червень, 2026 р.
14.	War, climate change, and land use shape wildfire dynamics in Ukraine, 2001–2024	НПП кафедри ботаніки, екології та садово-паркового господарства	Scopus	Перше півріччя, 2026 р.
15.	Одна науково метрична стаття	НПП кафедри ботаніки, екології та садово-паркового господарства	Scopus	Перше півріччя, 2026 р.
16.	Одна науковометрична стаття	НПП кафедри ботаніки, екології та садово-паркового господарства	Scopus	Перше півріччя, 2026 р.
17.	Interdisciplinary approach to ensuring and	НПП кафедри ботаніки,	Робоча назва закордонної	Перше півріччя, 2026 р.

	optimizing the quality of life in the modern world in the context of training specialists in medical-biology and natural sciences	екології та садово-паркового господарства	монографії – «Актуальні питання якості життя в контексті глобальних Перетворень».	
18.	Integration of health-preserving technologies into the process of training specialists in the natural and medical-biological fields as a factor in the formation of professional competence	НПП кафедри ботаніки, екології та садово-паркового господарства	Закордонна монографія, буде видана європейським видавництвом "Izdevnieciba "Baltija Publishing" (м. Рига, Латвія) та рекомендована до друку вченою радою наукової установи.	Перше півріччя, 2026 р.
19.	Наукові доповіді Національного університету біоресурсів і природокористування України	НПП кафедри ботаніки, екології та садово-паркового господарства	Фахове видання категорії Б	Перше півріччя, 2026 р.
20.	Науковий вісник Мукачівського державного університету. Серія «Педагогіка та психологія»	НПП кафедри ботаніки, екології та садово-паркового господарства	Фахове видання категорії Б	Перше півріччя, 2026 р.
21.	Вісник Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна. Серія «Екологія»	НПП кафедри ботаніки, екології та садово-паркового господарства	Фахове видання категорії Б	Перше півріччя, 2026 р.
22.	Нумізматична географія України	НПП кафедри географії та туризму	Монографія одноосібна	Листопад-грудень, 2026 р.
23.	Інтеграція міждисциплінарних	НПП кафедри географії та	Web of Science	Грудень,

	зв'язків у методиці навчання: STEM-педагогіка	туризму		2026 р.
24.	European cattle as a rewilded species: insights from the feral cattle in the Chernobyl Radiation and Ecological Biosphere Reserve	НПП кафедри ботаніки, екології та садово-паркового господарства	Scopus	Друге півріччя, 2026 р.
25.	Functional diversity shifts and ruderalisation of floodplain vegetation after wartime dam destruction in Ukraine	НПП кафедри ботаніки, екології та садово-паркового господарства	Scopus	Друге півріччя, 2026 р.
26.	Одна наукометрична стаття	НПП кафедри ботаніки, екології та садово-паркового господарства	Scopus	Друге півріччя, 2026 р.
27.	Одна наукометрична стаття	НПП кафедри ботаніки, екології та садово-паркового господарства	Scopus	Друге півріччя, 2026 р.
28	Physical and mathematical modeling of the cooling process of cherry fruits	НПП кафедри ботаніки, екології та садово-паркового господарства	Scopus	2026 р.
Факультет фізичної культури, спорту та психології				
1.	Factores sociopsicológicos que condicionan el interés por la ciencia entre estudiantes de especialidades pedagógicas: el caso de Ucrania	Tetiana Khrystova	Web of Science	Лютий, 2026 р.
2.	Implementation of technological solutions	Tetiana	Web of Science	Квітень,

	for remote monitoring of student health in schools	Khrystova		2026 p.
3.	Інтеграція інноваційних інформаційно-комунікаційних технологій у професійну діяльність учителя фізичної культури	Христова Тетяна	Фахове видання категорії Б	Травень, 2026 p.
4.	Mechanisms for forming the readiness of future teachers to design an educational environment in the context of digitalization	Tetiana Khrystova	Scopus	Червень, 2026 p.
5.	Neuropsychological rehabilitation of persons released from captivity and legal aspects of its implementation	Olesia Prokofieva	WoS	2026
6.	Risk Factor for the Health of the Population of an Industrial City and their impact on Regional Features of Inflammatory Diseases	Zarytska V.	WoS	2026
7.		Oliinyk I.	Scopus	2026
8.	Використання системи віртуальної реальності в реабілітації дітей з прогресуючими м'язовими дистрофіями	Христова Тетяна	Фахове видання категорії Б	Упродовж року

9.	Methodological foundations of the application of circuit training in the development of physical qualities of students of higher education institutions	НПП кафедри теорії та методики фізичного виховання	Розділ у колективній монографії «Психологія, фізична культура, спорт та комплексна реабілітація: мультидисциплінарний підхід у вимірі суспільних трансформацій»	Травень, 2026 р.
----	---	---	---	------------------

5. Участь в інноваційних міжнародних, національних, приватних та інших наукових, дослідницьких проєктах і стартапах:

№	Назва заходу	Організатор	Дата і місце проведення	Учасники
Факультет суспільно-гуманітарних наук та права				
1.	Міжнародний проєкт ERASMUS+, Модуль Жана Моне «Strengthening the EU common values through the policy of multilingualism in the education and training of future teachers» («Зміцнення спільних цінностей ЄС через політику багатомовності в освіті та підготовці майбутніх учителів») (2023-2026). Грантова угода 101083321	ЕРАЗМУС+	2023-2026	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов
2.	Міжнародний проєкт ERASMUS+ «Universities-Communitie: strengthening cooperation» в рамках ERASMUS Lump Sum Grants («Університет– Громади: посилення співпраці») (UNICOM) (2023-2027).	ЕРАЗМУС+	2023-2027	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов

	Грантова угода 101083077			
3.	Міжнародний проект ERASMUS+ «Boosting university psychological resilience and wellbeing in (post-)war Ukrainian nation» («Посилення психологічної стійкості і благополуччя університетів у (після)воєнній Україні») (BURN) Назва: ERASMUS-EDU-2023-CBHE Тема: ERASMUS-EDU-2023-CBHE-STRAND-1 (2024-2026). Грантова угода 101129379	ЕРАЗМУС+	2024-2026	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов
4.	Міжнародний проект ERASMUS+ «Developing Future Educators' Digital Competence Through Introducing Robotics into Curriculum». Розвиток цифрової компетентності майбутніх вчителів через запровадження робототехніки в освітні програми (EduRob) (2025-2027рр). Грантова угода 101179514	ЕРАЗМУС+	2025-2027	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов
5.	Міжнародний проект «Quality Education and Welfare for Children in Vulnerable Life Situations: Developing and Assuring Staff Competences for Holistic Support Systems in Ukraine, Poland, and Sweden (QEW-CVLS)» в рамках програми «Baltic Sea Neighbourhood». «Якісна освіта та благополуччя для дітей у вразливих життєвих ситуаціях: розвиток та	Baltic Sea Neighbourhood	2024-2026	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов

	забезпечення компетентності персоналу для цілісних систем підтримки в Україні, Польщі та Швеції»			
6.	Міжнародний проєкт для вчителів англійської мови Міністерства освіти і науки України спільно з Британською Радою в Україні «ENCOURSE project (English and New Competencies for Ukrainian Reformed School Education)» орієнтований підготовку вчителів до викладання англійської мови в 10-12 класах Нової української школи та викладачів, які готують майбутніх вчителів англійської мови	Британська Рада в Україні	2025-2026	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов
7.	Індивідуальний проєкт «Transformation Processes in the Systems of Higher Education in Latvia and Ukraine Under the Influence of International Projects»	Програма Supporting At-risk Researchers with Fellowships in Europe, фінансується Європейським Союзом і the European Research Executive Agency (REA)	01.09.2025-31.08.2027 Ліспайська академія Ризького технічного університету (Латвія)	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов
8	Міжнародний проєкт Call: CREA-CROSS-2025-MEDIALITERACY (NEWS - Media Literacy), Topic: CREA-CROSS-2025-MEDIALITERACY, Proposal number: 101246248, Project name: EMPOWER – European Media Platform for Open,		2025-2026	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов

	Wise, and Engaged Resilience			
9.	Проект Ради Європи «Підтримка реформування законодавчої бази щодо національних меншин та зміцнення стійкості національних менших і ромів в Україні». («Support for the Reform of the Legislative Framework on National Minorities and Strengthening the Resilience of National Minorities and Roma in Ukraine»)	Рада Європи	-	НПП кафедри соціології та філософії
10.	Проект «Підтримка впровадження європейських стандартів у боротьбі з дискримінацією та захисті прав національних меншин в Україні». («Supporting the implementation of European standards in the fight against discrimination and protection of the rights of national minorities in Ukraine»)	Рада Європи	-	НПП кафедри соціології та філософії
11.	Серія лекцій «Місцева історія Південної України»	House of Europe (Local Events Grants)	2026	НПП кафедри історії та археології
12.	«Credit Risk Management: Frameworks and Strategies»	New York Institute of Finance (US)	2026	НПП кафедри історії та археології
Факультет інформатики, математики та економіки				
1.	Erasmus+ CBHE № 101082858 «MOOC-based micro-credentials for teacher professional	Erasmus+	2023-2026	НПП кафедри інформатики і кібернетики

	development» (CRED4TEACH)			
2.	ERASMUS+ CBHE № 101179514 «Developing Future Educators' Digital Competence Through Introducing Robotics into Curriculum» (EduRob)	Erasmus+	2025-2027	НПП кафедри інформатики і кібернетики
3.	ERASMUS+ CBHE № 101179514 «Developing Future Educators' Digital Competence Through Introducing Robotics into Curriculum» (EduRob)	Erasmus+	2025-2027	НПП кафедри математики і фізики
Факультет соціально-педагогічної та мистецької освіти				
1.	Проект: «Нова українська школа, університет, громада, влада – координація взаємодії на інтелектуальній платформі TeachHub». на базі закладів освіти Запорізької, Вінницької та Харківської областей.	Міністерство освіти і науки України. Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького.	березень 2025 – квітень 2026	Кафедра освітології та педагогіки мистецтва (всі НПП)
2.	Міжнародний проект Юнеско «Action Plan for Culture in Ukraine». Напрямок 5. Strengthening through culture.		2024-2026 рр.	Кафедра освітології та педагогіки мистецтва.
3.	Проект ERASMUS+ «Developing Future Educators' Digital Competence Through Introducing Robotics into Curriculum» 101179514 - ERASMUS-EDU-2024-CBHE-STRAND-1. (робочі пакети 1-4 Грантової заявки). Наказ 06/31-22 від 30 січня 2025 р.	Українські партнери проекту EduRob: Кременецька обласна гуманітарно-педагогічна академія імені Тараса Шевченка (координатор проекту), Мелітопольський державний педагогічний	2025-2027 рр.	Кафедра дошкільної освіти і соціальної роботи/ Кафедра початкової і спеціальної освіти Члени робочої групи та відповідальні за модернізацію навчання і викладання, а

		<p>університет імені Богдана Хмельницького, Ізмаїльський державний гуманітарний університет, Мукачевський державний університет, Заклад вищої освіти «Подільський державний університет»; Донбаська національна академія будівництва і архітектури.</p> <p>Європейські партнери: University of Tartu, Narva College (Естонія), Graz University of Technology (Австрія), Заклад дошкільної освіти Rakvere LINN - RRK (Естонія)</p>		<p>саме за оновлення змісту освітніх компонентів, розробку нових освітніх компонентів, компонентів оновлення програм практик, проведення практик в рамках проєкту:</p>
4.	Програма професійного розвитку академічних менеджерів, що «Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів».	Впроваджується Британською Радою в рамках спільного проєкту Міністерства освіти і науки України та Світового банку	Жовтень 2025 р.- березень 2026 р.	Кафедра дошкільної освіти і соціальної роботи
5.	Проєкт Сприяння освіті	В рамках дії Меморандуму про взаємопорозуміння між Міністерством	2025-2026 н.р.	Кафедра дошкільної освіти і соціальної роботи

		освіти і науки України та the LEGO Foundation щодо проекту співпраці у сфері освіти і науки від 13.10.2023 р.		Завідувач кафедри. - регіональний координатор з упровадження освітніх компонентів у програми підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю А 2 Дошкільна освіта Наказ Міністерства освіти і науки України у редакції №1603 від 11.11.2024 р.
6.	Участь у проекті з 01.03.2023 р. по 31.01.2026 р. з реалізації Модуля Жана Моне «Strengthening the EU common values through the policy of multilingualism in the education and training of future teachers» за міжнародною програмою Erasmus+ (проф. Шевченко Ю.М.).		2023-2026 р.	Кафедра початкової і спеціальної освіти
7.	Участь у реалізації Міжнародного проекту Baltic Sea Neighbourhood Programme «Enhancing the Participation of and Ensuring the Right to Education for Children with Intellectual Disability: Developing Capacities and Opportunities» (SI project registration number: 00787/2024) (доц. Гузь В.В.).		2024 -2026 р.	Кафедра початкової і спеціальної освіти
Факультет природничих наук				
1.	Подача проектної пропозиції для HORIZON-CL6-2026-01-	HORIZON Europe	2026 р.	Зимароєва А.А., Жуков О.В.

	ZEROPOLLUTION-02: Bioremediation of Ukraine's ecosystems contaminated by conflicts			
2.	Програма професійного розвитку академічних менеджерів у рамках реалізації проекту Світового банку «Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів «Ukraine Improving Higher Education for Results Project – UIHERP», Київ	Впроваджується Британською Радою в рамках спільного проекту Міністерства освіти і науки України та Світового банку	жовтень 2025 р.- березень 2026 р.	Подорожний С.М.
3.	XVII Міжнародна виставка «Сучасні заклади освіти»	Компанія «Виставковий Світ» за інформаційної та методично-організаційної підтримки Національної академії педагогічних наук України, Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти»	25-27 березня 2026 року, м. Київ	НПП кафедри географії та туризму
4.	Конкурс педагогічної майстерності ОСВІТА УКРАЇНИ 2026 – всеукраїнський відкритий (з участю іноземних конкурсантів) фаховий творчий конкурс	Інноваційна освітня екосистема AdverMAN Education, національна творча екосистема Алея Зірок України, міжнародна мережа талантів Constellation	Квітень-травень 2026 р.	НПП кафедри географії та туризму

		World Talent Network		
5.	Міжнародний конкурс педагогічної майстерності «EDUCATION AWARD EUROPE» (ОСВІТНЯ ПРЕМІЯ ЄВРОПИ)	Інноваційна освітня екосистема AdverMAN Education, національна творча екосистема Алея Зірок України, міжнародна мережа талантів Constellation World Talent Network	Квітень-травень 2026 р.	НПП кафедри географії та туризму
Факультет фізичної культури, спорту та психології				
1.	Проект: «Нова українська школа, університет, громада, влада – координація взаємодії на інтелектуальній платформі TeachHub». на базі закладів освіти Запорізької, Вінницької та Харківської областей.	Міністерство освіти і науки України. Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького.	березень 2025 – квітень 2026 років.	Кафедра психології (Гузь Н.В., Остополець І.Ю., Кобильнік Л.М.)
2.	Програма професійного розвитку академічних менеджерів, що «Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів».	Впроваджується Британською Радою в рамках спільного проекту Міністерства освіти і науки України та Світового банку	березень 2026 р.	Кафедра психології (Прокоф'єва О.О., Гузь Н.В.)
3.	Міжнародний проект 101129379 “Boosting university psychological resilience and wellbeing in (post) war Ukrainian nation” (BURN)	ERASMUS+KA 2	2026	Кафедра психології (Фалько Н.М. Гузь Н.В. Прокоф'єва О.О.)

				<p>Варіна Г.Б. Остополець І.Ю. Шевченко С.В. Душка А.Л. Медвідь І.В. Теліков О.В. Єсіна О.А)</p>
4.	<p>Міжнародний проект Шведського Інституту “Quality Education and Welfare for Children in Vulnerable Life Situations: Developing and Assuring Staff Competences for Holistic Support Systems in Ukraine, Poland, and Sweden (QEW-CVLS)</p>	Шведський Інститут	2026	<p>Кафедра психології (Варіна Г.Б. Шевченко С.В. Гузь Н.В. Прокоф’єва О.О. Теліков О.В. Остополець І.Ю. Медвідь І.В. Фалько Н.М.)</p>
5.	<p>EPERE: Enhancing the Participation of and Ensuring the Right to Education for Children with Intellectual Disability: Developing Capacities and Opportunities</p>	Шведський Інститут	2026	<p>Кафедра психології (Фалько Н.М. Гузь Н.В. Прокоф’єва О.О. Варіна Г.Б. Остополець І.Ю. Шевченко С.В. Душка А.Л. Медвідь І.В. Теліков О.В. Єсіна О.А.)</p>

6.	Проект Ради Європи «Supporting the reform of the national minority legal framework and the resilience of national minorities and Roma in Ukraine - Phase II"» який реалізується в рамках Плану дій Ради Європи для України «Стійкість, відновлення та відбудова» 2023-2026	Рада Європи	2026	Кафедра психології (Фалько Н.М. Гузь Н.В. Прокоф'єва О.О.)
7.	Проект «Teddy Bear Therapy», що реалізується за підтримки міжнародного фонду UkrHELP FOUNDATION	UkrHELP FOUNDATION	2026	Кафедра психології (Варіна Г.Б. Шевченко С.В. Остополець І.Ю.)

6. Заходи щодо внутрішнього контролю якості наукової діяльності та посилення її зв'язку із якістю освітнього процесу (забезпечення внутрішнього контролю якості наукової продукції):

№	Пропозиція	Мета	Виконавці	Термін виконання (на постійній основі або конкретний період)
Факультет інформатики, математики та економіки				
1.	Семінар «Використання можливостей STEAM-лабораторії в освітньому процесі та науковій діяльності»	Інформування стейкхолдерів про можливості співпраці зі STEAM-лабораторією для проведення наукових досліджень та організації освітнього процесу	Кафедра інформатики і кібернетики, Сіциліцин Ю.О.	Січень, 2026 р.
2.	Системна діяльність науково-педагогічних	Систематичне оцінювання	НПП кафедри управління та	Протягом року

	працівників кафедри в напрямку забезпечення академічної доброчесності	наукових досягнень кафедри та кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти з урахуванням дотримання принципів академічної доброчесності	адміністрування	
3.	Smart-практикум для вчителя: інтерактивні матеріали своїми руками	Інформування стейкхолдерів про можливості співпраці та організації освітнього процесу	Кафедра математики і фізики, Таблер Т.І.	Квітень, 2026
4.	Розроблення плану залучення здобувачів до наукових досліджень НПП в рамках підготовки та реалізації проєктів (у межах грантів, кафедральних тем, хакатонів, стартапів)	Підвищення рівня дослідницької активності здобувачів освіти; розвиток наукової школи кафедри	НПП, наукові керівники, стейкхолдери, гаранті освітніх програм	Впродовж навчального року
5.	Запровадження внутрішніх тренінгів і семінарів з академічної доброчесності, антиплагиату та культури цитування	Формування академічної етики та запобігання порушенням стандартів наукової діяльності	НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу	Впродовж навчального року
6.	Інтеграція результатів наукових досліджень у ОК (оновлення лекцій, кейсів та інших видів робіт)	Підвищення якості освітнього процесу шляхом оновлення змісту ОК	НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу, гаранті освітніх програм	Впродовж навчального року
7.	Участь у міжнародних наукових проєктах та грантових програмах	Підвищення наукової кваліфікації НПП кафедри	Завідувач економіки, готельно-ресторанного та туристичного	Впродовж навчального року

			бізнесу, гаранті освітніх програм	
8.	Публікацій у виданнях, що індексуються у міжнародних наукометричних базах даних Scopus/WOS	Підвищення наукової кваліфікації НПП кафедри	Завідувач економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу, НПП кафедри, гаранті освітніх програм	Впродовж навчального року
9.	Розширення співпраці з підприємствами та органами місцевого самоврядування для впровадження результатів досліджень НПП кафедри	Інноваційність та практична спрямованість	Завідувач кафедри, НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу, гаранті освітніх програм	Впродовж навчального року
Факультет природничих наук				
1.	Системна діяльність науково-педагогічних працівників кафедри в напрямку забезпечення академічної доброчесності	Систематичне оцінювання наукових досягнень кафедри та кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти з урахуванням дотримання принципів академічної доброчесності	НПП кафедри ботаніки, екології та садово-паркового господарства	Протягом року
2.	Круглий стіл «Академічна доброчесність під час написання наукових творів»	Інформування здобувачів вищої освіти про необхідність дотримання правил академічної доброчесності під час написання наукових творів (тез, статей,	НПП кафедри географії та туризму	Березень, 2026 рік

		курсів та кваліфікаційних робіт)		
Факультет фізичної культури, спорту та психології				
1.	Науковий семінар «Академічна доброчесність, відкрита наука та штучний інтелект: проектування доброчесного освітнього середовища»	Підвищення рівня обізнаності про відкриті науки, етичне використання штучного інтелекту заради проектування доброчесного освітнього середовища	Кафедра психології ст.викл. Варіна Г.Б., доц. Шевченко С.В.	Лютий, 2026 р.
2.	Системна робота експертної комісії кафедри психології з академічної доброчесності	Проведення експертної оцінки наукової продукції кафедри, кваліфікаційних робіт здобувачів щодо вимог дотримання академічної доброчесності	Кафедра психології	Протягом року
3.	Інтерактивний тренінг «Культура академічної доброчесності: від теорії до щоденних дій»	Збільшення обізнаності про академічну доброчесність та етичне застосування штучного інтелекту з метою створення справедливого та доброчесного освітнього середовища.	Кафедра теорії та методики фізичного виховання, ст. викл. Непша О.В.	Квітень, 2026 року
4.	Системна робота експертної комісії кафедри теорії та методики фізичного виховання з академічної доброчесності	Регулярне проведення експертної оцінки наукових напрацювань кафедри та кваліфікаційних	Кафедра теорії та методики фізичного виховання	Протягом року

		робіт здобувачів з урахуванням відповідності вимогам академічної добročесності		
Факультет суспільно-гуманітарних наук та права				
1.	Семінар «Вплив радянської спадщини на формування громадянського суспільства в Україні»	Зрозуміти, як подолати стереотипи минулого та ментальні травми «радянської людини» заради розбудови вільного демократичного суспільства.	НПП кафедри історії та археології	Січень, 2026 р.
2.	Інтерактивний науково-методологічний семінар «Війна-гуманізм майбутнє»	Апробація аспірантських ідей.	НПП кафедри соціології та філософії	28-29 січня 2026 р.
3.	Науково-методичний семінар «Праксіологічні вектори особистої безпеки в умовах загроз та невизначеності: досвід соціологічного дослідження»	Проаналізувати дані; визначити ефективні моделі поведінки та фактори, що впливають на індивідуальну стійкість.	НПП кафедри соціології та філософії	Січень, 2026 р.
4.	Науково-методичний семінар «Основні етапи наукового дослідження у контексті академічної добročесності»	Сформувати у магістрів 1 курсу навичок планування наукового дослідження	НПП кафедри історії та археології	Лютий, 2026 р.
5.	Науково-методичний семінар «Діяльність українських вищих навчальних закладів у Європі в міжвоєнний період»	Дослідити унікальний досвід української інтелігенції, яка в еміграції зуміла зберегти національну освіту	НПП кафедри історії та археології	Лютий, 2026 р.

		та науку всупереч обставинам		
6.	Методичний семінар «Використання інтерактивних карт під час викладання історичних дисциплін»	Показати, як за допомогою сучасних технологій перетворити вивчення історії на захопливу візуальну подорож	НПП кафедри історії та археології	Лютий, 2026 р.
7.	Семінар «Чесність у науці та освіті: принципи і практика»	Поглибити розуміння принципів академічної доброчесності, сприяти розвитку етичних стандартів у навчанні та наукових дослідженнях, а також надати практичні інструменти для запобігання порушенням, таким як плагіат, фальсифікація даних чи неетична поведінка. Семінар спрямований на об'єднання студентів, викладачів і дослідників для обміну досвідом, обговорення викликів і вироблення стратегій зміцнення культури доброчесності в академічному середовищі	НПП кафедри права	Лютий- березень, 2026 р.
8.	Гостьова лекція «Виклики під час	Розглянути особливості	НПП	Лютий-

	перекладу гумору»	доцільного перекладу англomовних текстів, в яких наявні жарти, без зміни закладеного змісту	кафедри германської філології та методики викладання германських мов	березень, 2026 р.
9.	Гостьова лекція «Особливості реалізації міжнародних освітніх програм (на прикладі Cambridge International): відмінності підходів та вплив на формування компетентностей учнів», вчитель англійської мови Ukrainian Global School Арсеній Гречуха	Проаналізувати особливості впровадження міжнародних освітніх програм на прикладі Cambridge International, порівняти їхні ключові методичні підходи з національною освітньою системою та визначити прямий вплив цих підходів на ефективність формування ключових компетентностей учнів.	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов	Лютий-березень, 2026 р.
10.	Вікторина «Чи знаєте ви історію, культуру та традиції англomовних країн?»	Поглибити та розширити знання учасників про історію, географію, політичний устрій, мистецтво, традиції та сучасне життя англomовних країн (Великої Британії, США, Канади, Австралії тощо); стимулювати інтересу до вивчення англійської мови через знайомство з її культурним	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов	Березень, 2026 р.

		контекстом та носіями.		
11.	«Аксіологічні основи стійкості: трансформація цінностей в українському суспільстві в умовах війни»	Дослідити зміни ціннісних орієнтацій українців у період війни, визначити їхній вплив на формування соціальної стійкості та окреслити аксіологічні механізми консолідації суспільства.	НПП кафедри соціології та філософії	Березень, 2026 р
12.	Методичний семінар «Концепція «обмеженої раціональності» у дисциплінах історичного циклу»	Навчити студентів аналізувати рішення історичних постатей, враховуючи реальний контекст, брак інформації та людські емоції, а не лише суху логіку.	НПП кафедри історії та археології	Березень, 2026 р.
13.	Методичний семінар «Джерела до історії меннонітської архітектури Півдня України»	Навчитися "читати" історію рідного краю та досліджувати минуле через аналіз унікальних архітектурних пам'яток.	НПП кафедри історії та археології	Березень, 2026 р.
14.	Методичний семінар «Актуальний контекст Донцовознавства»	Зрозуміти, чому ідеї Дмитра Донцова про національну волю та силу знову стали гостро актуальними в умовах сучасної боротьби за незалежність.	НПП кафедри історії та археології	Квітень, 2026 р.

15.	Методичний семінар «Інтерактивні методи викладання історіографії»	Перетворити вивчення історії історичної науки з "сухої теорії" на захопливий процес дискусій та інтелектуальних змагань.	НПП кафедри історії та археології	Квітень, 2026 р.
16.	Модернізація змісту підготовки вчителів іноземних мов у процесі міжнародної проєктної діяльності	Підвищити якість професійної компетентності майбутніх учителів відповідно до вимог сучасної освіти, європейських стандартів та потреб інноваційного освітнього середовища	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов	Квітень, 2026 р.
17.	Практичні аспекти підготовки до ЄВІ з англійської та німецької мов	Сформувати та вдосконалити у здобувачів мовних та мовленнєвих навичок, необхідних для успішного складання іспиту	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов	Квітень, 2026 р.
18.	Науково-методичний семінар «Використання історичних джерел у науковій роботі з дотриманням академічної доброчесності»	Сформувати у магістрів 1 курсу навичок коректного використання історичних джерел	НПП кафедри історії та археології	Квітень, 2026 р.
19.	Семінар «Соціальні рухи та громадянське суспільство: взаємодія і конфлікти»	З'ясувати особливості взаємодії соціальних рухів та інститутів громадянського суспільства, проаналізувати	НПП кафедри соціології та філософії	Квітень, 2026 р.

		природу можливих конфліктів між ними та оцінити їхній вплив на суспільні трансформації.		
20.	Семінар «Проблема абстрактного і реального гуманізму в історії філософської думки»	Розкрити відмінності між концепціями абстрактного та реального гуманізму в історико-філософському контексті, проаналізувати їхнє значення для розуміння соціальної природи людини та етичних моделей сучасності.	НПП кафедри соціології та філософії	Травень, 2026 р.
21.	Науково-методичний семінар «Вплив штучного інтелекту на суспільні процеси: виклики та трансформації»	Оцінити соціальні наслідки впровадження штучного інтелекту, визначити основні ризики й можливості для суспільства, а також проаналізувати трансформації у професійній, економічній та міжособистісній сферах.	НПП кафедри соціології та філософії	Травень, 2026 р.
22.	Методичний семінар «Особливості використання джерел при вивченні історії»	Опанувати навички "історичного детектива", щоб бачити за текстом документа приховані сенси,	НПП кафедри історії та археології	Травень, 2026 р.

		епоху та автора.		
23.	Науково-методичний семінар «Особливості оформлення списку використаних джерел до дипломної (кваліфікаційної) роботи на здобуття освітнього ступеня магістра»	Підтримка культури академічної доброчесності, формування навичок цитування й оформлення списку використаних джерел згідно ДСТУ 8302:2015 у здобувачів освіти 2 (магістерського) рівня	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов	Травень, 2026 р.
24.	Конкурс перекладів поетичних текстів	Сприяти міжкультурному діалогу та обміну культурними цінностями через переклад	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов	Травень, 2026 р.
25.	Науково-методичний семінар «Студентська наука як інструмент інтеграції освіти, досліджень та інновацій»	Довести, що наукова робота - це не формальність, а реальний трамплін для професійного росту та втілення власних інноваційних ідей.	НПП кафедри історії та археології	Травень, 2026 р.
26.	Семінар «Цифрова доброчесність: етика використання інформаційних технологій та ШІ»	Підтримка культури академічної доброчесності, формування навичок використання ІКТ та ШІ	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов	Травень- червень, 2026 р.
27.	Методичний семінар «Особливості проведення навчальних польових	Підготуватися до дослідження історії "в полях" - від правильної	НПП	Червень, 2026 р.

	практик з історичних дисциплін»	організації побуту до фахової фіксації знахідок.	кафедри історії та археології	
28.	Семінар «Освіта в умовах повномасштабної війни: соціогуманітарні виклики та стратегії подолання»	Дослідити ключові проблеми функціонування освітнього процесу в умовах війни, визначити соціогуманітарні виклики для учнів, студентів та педагогів і окреслити ефективні стратегії забезпечення якості освіти та психологічної підтримки.	НПП кафедри соціології та філософії	Червень, 2026 р.
29.	Науково-методичний семінар «Введення науково-дослідницьких модулів у навчальні курси; оцінювання дослідницьких компетентностей студентів»	Сформувати у здобувачів освіти дослідницькі компетентності шляхом інтеграції елементів наукової діяльності в освітній процес, сприяти розвитку критичного мислення та вміння працювати з науковими джерелами, а також забезпечити тісний зв'язок навчання з актуальними науковими дослідженнями кафедри	НПП кафедри української філології та зарубіжної літератури	Вересень, 2026 р.
30.	Науково-методичний семінар «Mind mapping як інноваційна технологія навчання англійської мови»	Підвищити мотивацію до вивчення англійської мови шляхом застосування сучасних	НПП кафедри германської філології та методики викладання	Жовтень, 2026 р.

		візуальних методів навчання, що сприяють кращому запам'ятовуванню лексики, граматики та структуруванню усного/писемного мовлення	германських мов	
31.	Круглий стіл для здобувачів «Біографічні твори як трендовий сегмент української книги non fiction»	Навчити здобувачів розрізняти фікційну та нефікційну літературу; закріпити вміння літературознавчого аналізу; активізувати увагу та зацікавленість в українській книзі.	НПП кафедри української філології та зарубіжної літератури	Жовтень-листопад, 2026 р.

7. Удосконалення наукової роботи з метою покращення рейтингових показників університету:

Факультет інформатики, математики та економіки	
1.	Кафедра інформатики і кібернетики: проведення досліджень в межах наукової теми кафедри (підготовка наукових публікацій, отримання документів про авторське право, документів про впровадження результатів дослідження).
2.	Кафедра управління та адміністрування: виконання наукової теми кафедри, у тому числі індивідуальних тем НПП (підготовка публікацій у фахових виданнях категорії Б, публікацій в наукових виданнях, що індексуються в наукометричних базах SCOPUS та WoS, організація і співорганізація всеукраїнських та міжнародних науково-практичних конференцій, круглих столів тощо)
Факультет фізичної культури, спорту та психології	
1.	Реалізація науково-практичного курсу “Клінічна та реабілітаційна психологія” (комерціалізація наукової діяльності) (кафедра психології)
2.	Виконання наукової теми кафедри - видання фахових публікацій та наукових публікацій, які індексуються в наукометричних базах даних (кафедра психології)
Факультет природничих наук	

1.	Кафедра ботаніки, екології та садово-паркового господарства: Виконання наукової теми кафедри, включаючи індивідуальні теми НПП, - підготовка та публікація монографій, фахових публікацій та наукових публікацій, які індексуються в наукометричних базах даних.
2.	Кафедра географії та туризму: 1. Отримати патент на корисну модель «Пристрій для утилізації екструдованим опалого листя в паливні брикети». 2. Отримати патент на корисну модель «Гідроенергетичний пристрій». 3. Підвищити індекси цитування наукових публікацій НПП кафедри у наукометричних базах даних Scopus, Web of Science та Google Scholar.
Факультет суспільно-гуманітарних наук та права	
1.	Активізація діяльності з отримання міжнародних грантів, виконання наукових договорів із зарубіжними партнерами та участі в міжнародних, освітніх й наукових проєктах.
2.	Підготовка та публікація статей у виданнях, що індексуються у наукометричних базах Scopus та Web of Science, а також у фахових виданнях категорії Б.
3.	Організація та проведення міжнародних, всеукраїнських конференцій, круглих столів, майстер-класів тощо.
4.	Активне висвітлення наукових подій на офіційних ресурсах університету.

8. Створення робочих груп з подання апікаційних заявок для участі у програмі Erasmus+ Jean Monnet, інших міжнародних програм та забезпечити участь робочих груп у подальшій співпраці з відділом міжнародної співпраці і проєктної діяльності:

№	Назва програми	Орієтовна назва проєкту	Керівник проєктної групи	Орієтовні партнери (за наявності)
Факультет суспільно-гуманітарних наук та права				
1.	ЕРАЗМУС + Модуль Жана МОНЕ	Academic Resilience in Education Building Sustainable Learning and Development in Post-War Ukraine through EU	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов	-

		Standards (REBUILD_UA)		
2.	ERASMUS+ KA2 strand 2	"Transforming Education for Humanity: Resilience, Inclusion and Diversity Governance in Education"	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов	<p>Dragomanov Ukrainian State University</p> <p>Mariupol State University</p> <p>Khortitsia National Educational and Rehabilitation Academy</p> <p>Vinnitsia Mykhailo Kotsiubynskyi State Pedagogical University</p> <p>NGO «Progresylni»</p> <p>NGO «Ukraine Veterans Cluster – UVC»</p> <p>Genoa University (Italy)</p>

				Riga Technical University Liepaja Academy (Latvia) NGO «Mittetulundus ühing VitaTiim» (Estonia)
3.	ERASMUS+ KA2 strand 2	ERASMUS+ KA2 Enchancing ecological competence of present and future educators through STEAM practices in the context of UDL in the post-war Ukraine (EcoSTEAM4All)	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов	Польща, Словаччина, Фінляндія
4.	Nansen EDU (Норвежський проєкт)	Digital Design for Peace Building: Mediative Competence and Soft Skills for Future Teachers Addressing Wartime and Post-War Conflicts	НПП кафедри германської філології та методики викладання германських мов	Норвегія
Факультет інформатики, математики та економіки				
1.	Erasmus+ Cooperation Partnerships in Higher Education (KA220-HED)	Failure-Inclusive and Performative Learning for Innovative Higher Education	НПП кафедри інформатики і кібернетики	FHM, Germany – Coordinator LUT, Finland UNICA, France Open University, Netherlands (tbc)

				RoomService, Germany
2.	HORIZON-CL2-2025-01 економічної - TRANSFO-0S «Improving fairness in the economy through a better understanding of undeclared and underdeclared work» (нелегальна/ незадекларована праця, ухилення від соціальних внесків, платформи, мобільні працівники, поведінкові чинники, політики та їх оцінка, використання)	Reviving economic and social justice by addressing undeclared work and institutional erosion in Europe. / Відродження економічної та соціальної справедливості шляхом вирішення проблем незадекларованої праці та інституційної ерозії в Європі.	НПП кафедри економіки, готельно- ресторанного та туристичного бізнесу (Пилипенко К.А.)	KSU UAS BK MSPU VEC EHRA GTU MTU
3.	Proposal ID: 101323559 (internal reference number: SEP- 211292529) ERASMUS-EDU-2026- CBHE (Type of action ERASMUS-LS) ERASMUS-EDU-2026- CBHE-REGION-2.	EduSustain Hub: Integrating Digital Innovation and Green Skills in Higher Education / EduSustain Hub: Інтеграція цифрових інновацій та зелених навичок у вищу освіту	НПП кафедри економіки, готельно- ресторанного та туристичного бізнесу (Пилипенко К.А.)	BK MSPU DTI UAS KSU NASOA SGNUVMBL
Факультет природничих наук				
1.	STEM4EcoTeachers Інтеграція STEM- підходів у підготовку майбутніх учителів для формування екологічної компетентності	Кафедра буде членом робочої групи проекту K2 Erasmus+ «STEM4EcoTeache rs Інтеграція STEM-підходів у підготовку майбутніх учителів для формування екологічної компетентності»	НПП кафедри ботаніки, екології та садово- паркового господарства	STEM4EcoTea chers Інтеграція STEM- підходів у підготовку майбутніх учителів для формування екологічної компетентнос ті
Факультет фізичної культури, спорту та психології				
1.	Erasmus+ KA2	Targeting trauma: Participatory	Варіна Г.Б.	

		curriculum development towards integration of natural spaces as a source of coping and healing in times of war		
2.	Erasmus+ KA2	«Building Resilient and Inclusive Development through Global Education in Post-War Ukraine (BRIDGE-UA)»	Варіна Г.Б.	
3.	ERASMUS2027, topic ERASMUS-EDU-2025-CBHE-STRAND-2 Capacity building in the field of higher education Strand 2	‘PTSD and Sexual Trauma: Training Experts – Network for a Stronger Europe (PAST TENSE)’	Варіна Г.Б.	Coordinator: Jeroen VAN DEN BOSCH, Adam Mickiewicz University, Poznań (AMU)
4.	Горизонт	A low intensity nature-based intervention for increasing psychological well-being in the aftermath of war	Варіна Г.Б.	

Погоджено:

Проректор з наукової, інноваційної
роботи та міжнародної співпраці,
канд. іст. наук, доцент



Лариса ПОЛЯКОВА